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A fost sfințită racla cu moaștele Sf. Ap. Iuda 
Tadeu, unul dintre ocrotitorii Bisericii Sf. 
Dumitru – Poștă din Capitală
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Părintele Florin Busuioc, Protopopul Sectorului 3 al Capitalei, a sfințit miercuri racla 
cu moaștele Sfântului Apostol Iuda Tadeu și ale Sf. Simon Zilotul, care au fost 
așezate la Biserica „Sf. Dumitru” – Poștă.

Sfântul Apostol Iuda este unul dintre cei șase ocrotitori ai bisericii din Centrul Vechi 
al Bucureștiului. Cinstitele moaște au fost dăruite de Mănăstirea Zavorda din 
Grecia, fiind așezate într‑o raclă confecționată la Atelierele Patriarhiei Române.

Slujba de sfințire a raclei a avut loc miercuri dimineață, înainte de Sfânta Liturghie.

„Sfântul Iuda ne îndeamnă să gustăm din ceea ce este nepieritor, din harul lui 
sfânt. Nimeni nu mai pleacă la fel cum a venit atunci când se apropie de moaștele 
unui sfânt. Nimeni nu pleacă neluminat de harul lui sfânt atunci când se apropie de 
acest apostol al lui Hristos”, a spus Părintele protoiereu.

Sfânta Liturghie a fost oficiată de un sobor de preoți, iar la final au fost pomeniți 
ctitorii lăcașului de cult.

„Aceste sfinte moaște au fost primite într‑un relicvariu, ca dar de mare preț, după 
mulți ani de străduință în care am încercat să primim din lumea creștină o părticică 
din moaștele Sfântului Apostol Iuda Tadeu. Într‑un mod proniator, sfântul a venit la 
noi când ne așteptam mai puțin. El este prețuit în comunitatea noastră pentru că 
aici se află o icoană iubită de credincioși”, a declarat părintele paroh Mihai Gojgar 
pentru Ziarul Lumina.

„Foarte mulți enoriași și foarte mulți oameni din București vin să se închine acestei 
icoane, cunoscându‑l pe Sfântul Iuda ca apărător al cauzelor imposibile”.

Răspunsurile liturgice au fost oferite de membri ai Grupului psaltic „Tronos” al 
Catedralei Patriarhale, dirijat de arhid. protopsalt Mihail Bucă.



Vezi mai multe fotografii în galeria foto.

https://basilica.ro/racla-cu-moastele-sfintilor-apostoli-iuda-tadeu-si-simon-zilotul-a-fost-sfintita-foto/
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